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Overview

Rekurze

DeRekurze



Rekurze - úloha

▶ Násobeńı vs sč́ıtáńı



Neńı rekurze jako rekurze

▶ Lineárńı - jen disjunktńı, ne současná, rekurzivńı voláńı
(faktoriál).

▶ Koncová (tail) - rekurze je posledńı p̌ŕıkaz (nap̌r. Euclidův
algoritmus nejvěťśıho společného dělitele).

▶ Kaskádová - v tělě jsou alespoň dvě rekurzivńı voláńı
(Fibonacci).

▶ Vnǒrená - argumenty funkce rekurzivně dané!
(Ackermannova funkce)



Ackermannova funkce



Derekurze pomoćı koncové rekurze

=MoertelBlog1=
=MoertelBlog2=

▶ Z plně rekurzivńıho voláńı uděláme koncové voláńı

▶ Převedeme rekurzi na jednu smyčku

▶ Uprav́ıme pomoćı continue nebo podobného

https://blog.moertel.com/posts/2013-05-11-recursive-to-iterative.html
https://blog.moertel.com/posts/2013-05-14-recursive-to-iterative-2.html


Factorial

de f f a c t o r i a l ( n ) :
i f n < 2 :

r e t u r n 1
r e t u r n n ∗ f a c t o r i a l ( n − 1)



Tail call

de f f a c t o r i a l 1 a (n , acc =1):
i f n < 2 :

r e t u r n 1 ∗ acc
r e t u r n f a c t o r i a l 1 a ( n − 1 , acc ∗ n )



One call

de f f a c t o r i a l 1 b (n , acc =1):
wh i l e True :

i f n < 2 :
r e t u r n 1 ∗ acc

r e t u r n f a c t o r i a l 1 b ( n − 1 , acc ∗ n )
break



Continue

de f f a c t o r i a l 1 c (n , acc =1):
wh i l e True :

i f n < 2 :
r e t u r n 1 ∗ acc

(n , acc ) = (n − 1 , acc ∗ n )
con t i nu e
break



Cleaning

de f f a c t o r i a l 1 d (n , acc =1):
wh i l e n > 1 :

(n , acc ) = (n − 1 , acc ∗ n )
r e t u r n acc
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